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Связь флуктуаций с диссипацией 
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Постановка задачи
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Метод решения
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Горизонтальная поляризация:

( ) ( )0 0 0 0 0 0n np n n p z z n n p z z
n n

A B Y k k C Y k k a
∞ ∞

− + − +
=−∞ =−∞

δ +  +  =  −    ∑ ∑

0, 1, 2p = ± ±

( )

( )

( ) ( ) ( ){ }
( )

( ) ( )

0

0 0

0

0 0 0 0

0

0

1 1
0 0 0

0

1 1
0

1
1

0

1
1 1

0

cos sin
2

2

2

n

n

n

p p
p

zn
n n p z zn

n

xn
n p z zn n p z zn

nz
n n p z z

n

y
n p z zn n p z

A A a

k
B Y k k a

k

k
a Y k k a Y k k a

k

k
C Y k k a

k

k
a Y k k a Y k

k

−

∞

− +
=−∞

− − + − + +

∞

− +
=−∞

− + + − − +

δ + δ
+ ϑδ + ϑ Λ +


+  +  − +  




+ Λ  +  +  +  =   




= +  −  +  



+ Λ  −  + 

∑

∑

( ){ }0 nznk a


 −   


где  Y – функции Бесселя,
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Вертикальная поляризация:

� Для вертикальной 
поляризации надо сделать 
замену:
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Расчетные формулы
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Ψгде - угол скольжения



Результаты расчетов

20 40 60 80

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

20 40 60 80

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

λ = 8 мм
a = 0.5 мм

Λ = 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 мм

Вертикальная Горизонтальная   поляризации

χ

χ

θ, град.

θ, град.



Результаты расчетов
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Результаты расчетов
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